

MINUTA

ședinței extraordinare din data de 10.08.2015 a Consiliului Local al Orașului
Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali din toți cei 17 consilieri în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat doamna consilier locală Grăul Doru Petru.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 95/2015** – privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru anul 2015, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.
2. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 96/2015** – privind aprobarea contractării unui serviciu de preparare și transport a hranei pentru bolnavii internați în Spitalul Orășenesc Gura Humorului cu o firmă specializată, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.
3. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 97/2015** pentru completare și modificarea H.C.L. nr. 73/25.06.2015 privind actualizarea cuantumului chiriei spațiilor- chioșcuri de prezentare și vânzare a produselor de artizanat și tradiționale, amplasate pe alea ce duc spre Mănăstirea Voroneț, altele decât cele închiriate prin licitație, în vederea amortizării investiției realizate de Orașul Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.
4. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 98/2015** privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.
5. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 99/2015** privind acordul Consiliului Local al orașului Gura Humorului în vederea încheierii unui contract de comodat pentru creare spații de agrement în orașul Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.
6. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 100/2015** privind aprobarea vânzării unei locuințe aparținând fondului locativ al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,

PENTIUC GEORGIE VICENȚIU




P. Secretar oraș,

Cons.juridic MANDICI GEORGE BOGDAN

